



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника наркоконтроля, подозреваемого в сбыте наркотиков

Следственными отделом СКП РФ по Центральному району города Воронежа возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника областного управления ФСКН, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в марте 2010 года в Центральном районе города Воронежа 32-летний капитан наркополицей, имея по службе доступ к наркотическим веществам, сбыл гражданину наркотическое средство –опий, получив от последнего тысячу рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730699>